
Q1 In what state or U.S. territory do you live?
Answered: 483 Skipped: 49
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17.11% 91

31.20% 166

37.03% 197

2.07% 11

12.59% 67

Q2 Do you live in:
Answered: 532 Skipped: 0

TOTAL 532

Minimum
1.00

Maximum
5.00

Median
3.00

Mean
2.62

Standard Deviation
1.17

Metropolitan
area (e.g.
New York
City, Miam...

City
(population
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1 million)
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(population
of 1000 to
100.000)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Metropolitan area (e.g. New York City, Miami, etc.) (1)

City (population of 100.000 to 1 million) (2)

Town (population of 1000 to 100.000) (3)

Village (4)

Rural area (5)

BASIC STATISTICS
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56.20% 299

43.80% 233

Q3 What is your gender?
Answered: 532 Skipped: 0

TOTAL 532

Minimum
1.00

Maximum
2.00

Median
1.00

Mean
1.44

Standard Deviation
0.50
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Female (1)

Male (2)

BASIC STATISTICS
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0.75% 4

14.69% 78

12.99% 69

18.08% 96

20.34% 108

18.46% 98

11.86% 63

2.82% 15

Q4 Which category below includes your age?
Answered: 531 Skipped: 1

TOTAL 531

Minimum
1.00

Maximum
8.00

Median
5.00

Mean
4.60

Standard Deviation
1.70
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ANSWER CHOICES RESPONSES

17 or younger (1)

18-24 (2)

25-29 (3)

30-39 (4)

40-49 (5)

50-59 (6)

60-69 (7)

70 or older (8)

BASIC STATISTICS
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1.70% 9

13.58% 72

22.08% 117

7.55% 40

9.81% 52

27.74% 147

17.55% 93

Q5 What is the highest level of schooling you intend to complete or have
completed?

Answered: 530 Skipped: 2

TOTAL 530

Minimum
1.00

Maximum
7.00

Median
5.00

Mean
4.64

Standard Deviation
1.82
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Less than high school degree (1)

High school degree or equivalent (e.g., GED) (2)

Some college but no degree (3)

Technical school (4)

Associate degree (5)

Bachelor degree (6)

Graduate degree (7)

BASIC STATISTICS
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6.48% 34

6.29% 33

8.57% 45

5.14% 27

4.38% 23

2.86% 15

3.24% 17

10.10% 53

7.43% 39

8.95% 47

6.10% 32

0.57% 3

1.90% 10

0.76% 4

1.33% 7

2.48% 13

5.14% 27

1.52% 8

2.10% 11

2.29% 12

0.95% 5

1.33% 7

10.10% 53

Q6 Which of the following best describes an occupation you want/wanted
to attend as your future occupation after schooling?

Answered: 525 Skipped: 7

TOTAL 525
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1.00
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23.00

Median
9.00
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10.15

Standard Deviation
6.84
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ANSWER CHOICES RESPONSES

A management Occupation (1)

A Business and Financial Operations Occupation (2)

A Computer and Mathematical Occupation (3)

An Architecture and Engineering Occupation (4)

A Life, Physical, and Social Science Occupation (5)

A Community and Social Service Occupation (6)

A Legal Occupation (7)

An Education, Training, and Library Occupation (8)

An Arts, Design, Entertainment, Sports, and Media Occupation (9)

A Healthcare Practitioners and Technical Occupation (10)

A Healthcare Support Occupation (11)

A Protective Service Occupation (12)

A Food Preparation and Serving Related Occupation (13)

A Building and Grounds Cleaning and Maintenance Occupation (14)

A Personal Care and Service Occupation (15)

A Sales and Related Occupation (16)

An Office and Administrative Support Occupation (17)

A Farming, Fishing, and Forestry Occupation (18)

A Construction and Extraction Occupation (19)

An Installation, Maintenance, and Repair Occupation (20)

A Production Occupation (21)

A Transportation and Materials Moving Occupation (22)

I don't remember what occupation I wanted as my future occupation (23)

BASIC STATISTICS
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Q7 Which of the following best describes your current occupation?
Answered: 523 Skipped: 9
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1.52% 8

7.77% 41

9.66% 51

7.77% 41

70.27% 371

3.03% 16

Q8 Which race/ethnicity best describes you? (Please choose only one.)
Answered: 528 Skipped: 4

TOTAL 528

Minimum
1.00

Maximum
6.00

Median
5.00

Mean
4.47

Standard Deviation
1.07
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ANSWER CHOICES RESPONSES

American Indian or Alaskan Native (1)

Asian / Pacific Islander (2)

Black or African American (3)

Hispanic (4)

White / Caucasian (5)

Multiple ethnicity / Other (please specify) (6)

BASIC STATISTICS
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17.17% 91

71.70% 380

6.60% 35

4.53% 24

Q9 Did your teacher or counselor in school influence your choice of
occupation you entered after schooling?

Answered: 530 Skipped: 2

TOTAL 530

Minimum
1.00

Maximum
4.00

Median
2.00

Mean
1.98

Standard Deviation
0.65
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes (1)

No (2)

Not sure (3)

Don´t remember (4)

BASIC STATISTICS

9 / 20

CAREER SURVEY 2019 SurveyMonkey



8.30% 44

7.74% 41

4.15% 22

79.81% 423

Q10 Was your father or mother in the same or similar occupation as you
want to enter/you entered after schooling?

Answered: 530 Skipped: 2

TOTAL 530

Minimum
1.00

Maximum
4.00

Median
4.00

Mean
3.55

Standard Deviation
0.95

Yes, my father Yes, my mother Yes, both of
them

No, neither of
them
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, my father (1)

Yes, my mother (2)

Yes, both of them (3)

No, neither of them (4)

BASIC STATISTICS
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2.07% 11

7.16% 38

7.34% 39

6.40% 34

22.22% 118

21.85% 116

9.42% 50

9.04% 48

7.34% 39

7.16% 38

Q11 How old were you when you first thought about/considered entering
your current occupation or occupation you want to enter in the future?

Answered: 531 Skipped: 1

TOTAL 531

Minimum
1.00

Maximum
10.00

Median
6.00

Mean
5.82

Standard Deviation
2.24
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7.34%

7.34%

7.34%

7.34%

7.34% 6.40%

6.40%

6.40%

6.40%

6.40%

6.40%

6.40%

22.22%

22.22%

22.22%

22.22%

22.22%

22.22%

22.22% 21.85%

21.85%

21.85%

21.85%

21.85%

21.85%

21.85%

9.42%

9.42%

9.42%

9.42%

9.42%

9.42%

9.42% 9.04%

9.04%

9.04%

9.04%

9.04%

9.04%

9.04% 7.34%

7.34%

7.34%

7.34%

7.34%

7.34%

7.34% 7.16%

7.16%

7.16%

7.16%

7.16%

7.16%

7.16%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1-4 years old (1)

5-10 years old (2)

11-12 years old (3)

13-14 years old (4)

15-17 years old (5)

18-21 years old (6)

22-24 years old (7)

25-30 years old (8)

Older (9)

I don't remember having ever thought about it (10)

BASIC STATISTICS
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23.06% 122

4.16% 22

4.73% 25

48.02% 254

20.04% 106

Q12 Do you want your child or stepchild to enter a particular occupation?
Answered: 529 Skipped: 3

TOTAL 529

Minimum
1.00

Maximum
5.00

Median
4.00

Mean
3.38

Standard Deviation
1.45

No Yes, the
same
occupation as
I am in now

Yes, similar
occupation
that I am in
now

It should be
their own
decision

I do not
have a child
or a
stepchild

0%

20%

40%

60%

80%

100%

23.06%

23.06%

23.06%

23.06%

23.06%

23.06%

23.06%

4.16%

4.16%

4.16%

4.16%

4.16%

4.16%

4.16% 4.73%

4.73%

4.73%

4.73%

4.73%

4.73%

4.73%

48.02%

48.02%

48.02%

48.02%

48.02%

48.02%

48.02%

20.04%

20.04%

20.04%

20.04%

20.04%

20.04%

20.04%

ANSWER CHOICES RESPONSES

No (1)

Yes, the same occupation as I am in now (2)

Yes, similar occupation that I am in now (3)

It should be their own decision (4)

I do not have a child or a stepchild (5)

BASIC STATISTICS
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5.85% 31

8.30% 44

13.96% 74

71.89% 381

Q13 Did your parents influence your choice of occupation to enter after
schooling?

Answered: 530 Skipped: 2

TOTAL 530

Minimum
1.00

Maximum
4.00

Median
4.00

Mean
3.52

Standard Deviation
0.88

Yes, my father Yes, my mother Yes, both of
them

No, neither of
them

0%

20%

40%

60%

80%

100%

5.85%

5.85%

5.85%

5.85%

5.85%

5.85%

5.85% 8.30%

8.30%

8.30%

8.30%

8.30%

8.30%

8.30%
13.96%

13.96%

13.96%

13.96%

13.96%

13.96%

13.96%

71.89%

71.89%

71.89%

71.89%

71.89%

71.89%

71.89%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, my father (1)

Yes, my mother (2)

Yes, both of them (3)

No, neither of them (4)

BASIC STATISTICS
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43.29% 229

38.94% 206

10.59% 56

7.18% 38

Q14 Did an experience from a job you held besides school influence your
choice of occupation to enter after schooling?

Answered: 529 Skipped: 3

TOTAL 529

Minimum
1.00

Maximum
4.00

Median
2.00

Mean
1.82

Standard Deviation
0.89

No Yes I am not sure I don´t remember
0%

20%

40%

60%

80%

100%

43.29%

43.29%

43.29%

43.29%

43.29%

43.29%

43.29%
38.94%

38.94%

38.94%

38.94%

38.94%

38.94%

38.94%

10.59%

10.59%

10.59%

10.59%

10.59%

10.59%

10.59%
7.18%

7.18%

7.18%

7.18%

7.18%

7.18%

7.18%

ANSWER CHOICES RESPONSES

No (1)

Yes (2)

I am not sure (3)

I don´t remember (4)

BASIC STATISTICS
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93.41% 411

76.82% 338

59.09% 260

49.55% 218

46.82% 206

Q15 What was your occupation when you were:
Answered: 440 Skipped: 92

ANSWER CHOICES RESPONSES

25 years old

40 years old

55 years old

70 years old

More than 70 years old
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0.00% 0

27.63% 147

22.56% 120

35.15% 187

14.66% 78

Q16 Age
Answered: 532 Skipped: 0

TOTAL 532

< 18

18-29

30-44

45-60

> 60

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

< 18

18-29

30-44

45-60

> 60
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43.80% 233

56.20% 299

Q17 Gender
Answered: 532 Skipped: 0

TOTAL 532

Male

Female

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Male

Female
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5.85% 31

11.70% 62

20.19% 107

19.43% 103

12.45% 66

9.25% 49

5.09% 27

2.08% 11

1.32% 7

3.58% 19

9.06% 48

Q18 Household Income
Answered: 530 Skipped: 2

TOTAL 530

$0-$9,999

$10,000-$24,999

$25,000-$49,999

$50,000-$74,999

$75,000-$99,999

$100,000-$124,9
99

$125,000-$149,9
99

$150,000-$174,9
99

$175,000-$199,9
99

$200,000+

Prefer not to
answer

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

$0-$9,999

$10,000-$24,999

$25,000-$49,999

$50,000-$74,999

$75,000-$99,999

$100,000-$124,999

$125,000-$149,999

$150,000-$174,999

$175,000-$199,999

$200,000+

Prefer not to answer
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5.86% 31

16.26% 86

14.74% 78

6.43% 34

17.77% 94

6.99% 37

8.88% 47

7.75% 41

15.31% 81

Q19 Region
Answered: 529 Skipped: 3

TOTAL 529

New England

Middle Atlantic

East North
Central

West North
Central

South Atlantic

East South
Central

West South
Central

Mountain

Pacific

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

New England

Middle Atlantic

East North Central

West North Central

South Atlantic

East South Central

West South Central

Mountain

Pacific
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49.06% 261

37.03% 197

0.00% 0

12.78% 68

0.94% 5

0.19% 1

Q20 Device Type
Answered: 532 Skipped: 0

TOTAL 532

iOS Phone /
Tablet

Android Phone
/ Tablet

Other Phone /
Tablet

Windows
Desktop /...

MacOS Desktop
/ Laptop

Other

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

iOS Phone / Tablet

Android Phone / Tablet

Other Phone / Tablet

Windows Desktop / Laptop

MacOS Desktop / Laptop

Other
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